



PUBLICADO

Em 05/04/12

ERRATA

Decreto nº 1.179 de 29 de março de 2012.

nº 2705 & R

Publicado no Jornal da Região nº 2706 de 05 de abril de 2012.

Onde se lê:

Clube dos Anos Dourados

Titular: Alaor Castro e Silva

Suplente: Maria Lúcia Teixeira Coelho

Leia-se:

Clube dos Anos Dourados

Titular: Alaor Castro e Silva

Suplente: Vera Lúcia Teixeira Coelho